
 

 

 

COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO SENAPREV – EXERCÍCIO DE 2025 

Ata da 4ª Reunião Ordinária do Exercício 2025 do Comitê de Investimentos do Instituto de Previdência do Servidor 

Público de Senador Canedo, realizada aos 25 dias do mês de abril de 2025, às 08h, presencialmente na sala de reuniões 

da Sede do Senaprev. Estiveram presentes os membros do COMIN, o Sr. Wilson Carlos da Silva, Presidente do Comin, 

a Sra. Cleide Maria Ribeiro, Vice-Presidente do Comin, o Sr. João Pedro Francisco Pires de Aleluia, Secretário do Comin 

e a Sra. Ana Maria Emos Ferreira, Presidente do Senaprev e Membro Nato do Comin, além do responsável pela 

assessoria de investimentos, Sete Capital RPPS, o Sr. Reiter Peixoto. A reunião iniciou com o Presidente do COMIN Sr. 

Wilson Carlos da Silva agradecendo a presença de todos e conduzindo a oração inicial agradecendo a Deus e pedindo 

que seja um momento muito produtivo para o Senaprev. Em seguida, tomou a palavra expondo a necessidade da 

presente reunião para constante avaliação e monitoramento dos investimentos ante o momento vivido na economia 

mundial, assim como nas reuniões anteriores, em especial tendo em vista as mudanças ocorridas na Carteira de 

Investimentos do Senaprev desde o início do ano, as quais começaram a mostrar resultado no mês de março, objeto 

dos relatórios apresentados na presente reunião. Ato contínuo, o presidente do comitê passou a palavra ao Sr. Reiter 

Peixoto, onde o mesmo apresentou aos membros do Comitê de Investimentos presentes a sua visão do cenário 

econômico atual. Inicialmente o consultor comentou sobre as mudanças ocorridas no cenário interno, com a projeção 

da Inflação em queda devido às recentes altas da Taxa Selic, sendo um reflexo natural. Sobre a Taxa Básica de Juros, o 

consultor afirmou que, levando em consideração a publicação Ata do Copom que fez a majoração da Selic para 14,25% 

na última reunião, o percentual da taxa deve subir entre 0,50% (zero vírgula cinquenta por cento) a 0,75% (zero vírgula 

setenta e cinco por cento) na próxima reunião do Banco Central, mas que o ciclo da alta de juros já tende a ter fim, se 

estabilizando nas próximas reuniões, e que isso pode ser notado na nova previsão de queda da inflação de 5,65% 

(cinco vírgula sessenta e cinco por cento) para 5,57% (cinco vírgula cinquenta e sete por cento) trazida no Boletim 

Focus. Nesse contexto, a orientação que o Sr. Reiter Peixoto apresentou ao comitê foi a de realizar uma realocação na 

carteira atual, mudando a estratégia de IRF M1 e CDI para IRF M, haja vista os recentes resultados apresentados por 

esse indicador econômico e que a tendência é de que isso se mantenha ao longo dos próximos meses. Por fim, com 

relação ao cenário internacional, foi comentado pelo consultor que o mercado tem sentido o peso das diretrizes 

oriundas do governo dos Estados Unidos, haja vista as recentes divulgações de taxações por parte do governo norte-

americano, tentativa de retomar a soberania do mercado internacional, e que isso deve influenciar as movimentações 

dos próximos meses, pois caso haja um agravo da tensão que possa levar o percentual da carteira aplicado em bolsa 

americana, o ideal é resgatar pra evitar realizar prejuízos. Encerrada a apresentação dos contextos e cenários de 

mercado, foi exibido o Relatório de Investimentos do Senaprev com referência ao mês de março de 2025, com os 

seguintes valores: O Senaprev finalizou o mês de março de 2025 com um Patrimônio Líquido de R$ 586.304.313,46 

(quinhentos e oitenta e seis milhões, trezentos e quatro mil, trezentos e treze reais e quarenta e seis centavos), 

representando um crescimento de 1,49% (um vírgula quarenta e nove por cento) em relação à fevereiro de 2025. No 

mês de março o ganho total do Instituto de Previdência com os investimentos foi de R$ 7.141.504,28 (sete milhões, 

cento e quarenta e um mil, quinhentos e quatro reais e vinte e oito centavos), representando 1,18% (um vírgula 

dezoito por cento) de rentabilidade no mês, frente a uma meta de 1% (um por cento) ficando no mês de março, 0,17% 

(zero vírgula dezessete por cento) acima da meta para o mês. No acumulado do ano, a carteira de investimentos 

apresentou um ganho positivo de 3,31% (três vírgula trinta e um por cento), ficando 0,10% (zero vírgula dez por cento) 

abaixo da meta para o ano. O Sr. Consultor salientou que pode haver uma nova reavaliação da meta atuarial, por conta 

do cálculo atuarial 2025 publicado no último mês. Ato contínuo, foi apresentada a proposta de resolução 003/2025 

dispondo da realocação da carteira do Senaprev, a qual foi aprovada por unanimidade e segue para ser submetida a 

avaliação do conselho deliberativo para aprovação da nova estratégia da carteira. Foi atestado ainda pelo Consultor 
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de Investimentos que a carteira do Instituto de Previdência do Servidor Público de Senador Canedo encontra-se 

devidamente enquadrada nos limites da resolução nº 4.963, bem como da política de investimentos. Por fim, foi 

solicitado pelo Sr. João Pedro a autorização para alteração da custódia dos Títulos Públicos hoje custodiados no 

Bradesco para o Banco Safra, visando uma melhoria nos relatórios, aprovada por todos. Não havendo nada mais a 

tratar, o Presidente do COMIN, Sr. Wilson declarou encerrada a reunião às 08h55, pedindo a mim, o Sr. João Pedro 

Francisco Pires de Aleluia, Secretário, que lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada deverá ser assinada 

digitalmente por todos os presentes. 

 

WILSON CARLOS DA SILVA 

PRESIDENTE DO COMIN 

 

ANA MARIA EMOS FERREIRA 

PRESIDENTE DO SENAPREV 

 

CLEIDE MARIA RIBEIRO 

VICE PRESIDENTE DO COMIN 

 

JOÃO PEDRO FRANCISCO PIRES DE ALELUIA 

SECRETÁRIO DO COMIN
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